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			Σχετικα με εμας
		

				

				
				
							Η κυκλοφορία στους δρόμους, θέτοντάς μας σε αλληλεπίδραση με τους υπόλοιπους χρήστες της οδού, αποτελεί μια από τις πιο επικίνδυνες δραστηριότητές μας. Αυτό αποτέλεσε τη βάση για το όραμα της “Σχολής Οδηγών Γιαννούκας” να αναπτύξει τη μεθοδολογία του safe driving training : the renaissance. Με τον όρο “the renaissance” εννοούμε πως ξεφεύγουμε της συνηθισμένης οδού, εκπαιδεύοντας τους υποψήφιους οδηγούς με σκοπό την απόκτηση σύνθετων οδηγικών ικανοτήτων και όχι απλά την απόκτηση ενός διπλώματος οδήγησης.
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Είμαι πολύ τυχερή εάν και ήξερα από πριν ότι στη σχολή οδηγών Γιαννούκας η επιτυχία είναι δεδομένη! Όχι απλά πήρα το δίπλωμα αλλά έμαθα να οδηγώ σε όλες τις πιθανές καταστάσεις που μπορεί να συναντήσω! Συγχαρητήρια για το υψηλό επίπεδο γνώσεων που προσφέρετε, το ήθος και την αξιοπρέπεια!
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Με διαφορά η καλύτερη σχολή οδηγών της Αθήνας και όχι μόνο!! Ο Κύριος Χρήστος και ο κύριος Ρένος έχουν τεράστια αγάπη και αφοσίωση για τη δουλειά τους και στοχεύουν όχι μόνο στο να πάρεις ένα δίπλωμα αλλά και να μάθεις πραγματικά τι θα πει οδήγηση. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ για όλη την εμπειρία. Δεν θα μπορούσα να διαλέξω καλύτερη σχολή οδήγησης για να βγάλω το δίπλωμα μου!!
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Μοναδική εμπειρία. Οι δάσκαλοι είναι πολύ καλοί σε αυτό που κάνουν και φαίνεται να αγαπούν ιδιαίτερα τη δουλειά τους. Πάντα επεξηγηματικοί και υπομονετικοί σε κάθε απορία του υποψηφίου οδηγού. Στόχος τους η ασφαλή και σωστή οδήγηση. Σας την προτείνω ανεπιφύλακτα!
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Πρόκειται για την καλύτερη σχολή οδήγησης που θα μπορούσα να επιλέξω. Έμαθα για τη σχολή από συστάσεις γνωστων αλλά και τα reviews του Google και πραγματικά δεν πέφτουν έξω ούτε λίγο. Είναι η  καλύτερη επιλογή για κάποιον που δε θέλει μόνο ένα δίπλωμα, αλλά θέλει να μάθει πραγματικά να οδηγά, να σταθεί στα πόδια του σα νέος οδηγός και να βγει με ασφάλεια στο δρόμο. Οι δάσκαλοι αντιμετωπίζουν τον κάθε μαθητή με ενδιαφέρον για τις εκάστοτε ιδιαιτερότητες του και δείχνουν μεράκι στη δουλειά τους. Προσωπικά τους ευχαριστώ πολύ και εύχομαι να συνεχίσουν την καλή δουλειά που κάνουν.
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						Η διδασκαλία είναι κάτι παραπάνω από το να διανέμεις τη γνώση, είναι να εμπνέεις την αλλαγή.					
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